Etkin

Cizgi Atis Kesit Alani ( KA )

= T X D2 = 2
KA X x 0.30 =mm Kesit Alani

l Teorik olarak gapin %30'u

Kesit Alani
Teorik olarak gapin %30'u

Uriin Bazi Gerekli Tutkal ( GT )

GT (kg )= YKA(mm?)xL(mm) xKapaS|te(adet)Xp(_g)x(60dak)x( _1md )
saat dakika m3 1 saat 10° mm?®

GT : Gerekli tutkal kapasitesi ( kg/saat )

KA : Tutkal Kesit alanlari toplami ( mmz)

L : Tutkal uzunlugu ( mm )

Kapasite : Uretim adedi ( adet/ dakika )

) : Tutkal Yogunlugu ( kg/m®) ( 0.90 alinabilir )

( Gerekli Kapasite = Toplam tutkal kesit alani x 0.30 x tutkal uzunlugu x kapasite x yogunluk )

Maksimum Pompa Kapasitesi (PK)

Uriin Gizerindeki tutkal gizgileri harici konveyér hizi tam bir gizgi giziyormus gibi alinir.

PK ( kg )= KA (mm?) x Hat Hizi (_m __ )Xp(_g)x(60dak)x( _1m? )

saat daklka 1 saat 10® mm?

Dikkat : asagidaki érnekteki gibi tUrlin Gzerinde dort tutkal gizgisi varsa KA hesabinda toplam KA x 4 olarak
tim gizgiler konveydr boyuncaymis gibi alinir.




